3. SINIF MATEMATIK

o I
1. DONEM DENEME SINAVI ' OR Kodu Okut

Dersi izte SADE OGRETMEN

1- Bir ciftlikte 15 inek ve tavuk var. Toplam | 6- Bir parkta toplam 18 kus var. Bu kuslarin
bacak sayssi kactir? 3'te i serce, geri kalani giivercin ise parkta kac

glivercin vardir?

2- Bir otobls her durakta yar yarya | 7-  Bir markette 12 meyve sepeti var. Her
bosalmaktadir. Otobtisiin baslangicta 32 yolcusu | sepetin icinde 5 elma, 3 muz ve 4 portakal
vardir. Ka¢ durak sonra otobiisiin icinde sadece | bulunuyor. Toplamda kag meyve var?

sofér kalmis olur?

8- 24 saat icinde 3 defa kus sesi duyan birinin
3- Bir kitapta 50 scgfa var ve her scgfa 4

ginde ortalama kag kez kus sesi duydugunu

bélime ayrilmis. Kitabin ka¢ bslimii var? tahmin edebilirsiniz?
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4- 28 kg elma, portakal ve muzun toplam | 9- Bir okulda 120 &grenci var. (")grencilerin
agrlgdrr. Elma 7 kg portakal ise 5 kg'dir. | 2/5'i kiz, geri kalani erkektir. Kac kiz &grenci
Muzun agirigr kac kilogramdir? vardir?

5- Bir grup égrenci. S esit parcaya bélinmis 35
cikolatay paylastinyor. Her bir 6grenci kac | 10- 36 corap icinde 9 cift corap bulunuyor. Bu

cikolata alir? coraplarin kag tanesi tek coraptir?
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11- Bir otobiste toplam 36 kisi var. Bu kisilerin | 16- Bir seker fabrikasinda her biri 8 kg olan 4
4'te 1i otoblse binerken giines gozliigli takiyor. | seker torbasi var. Toplam kag kilogram seker

Kag kisi gtines gozltigu takiyor? vardir?

12- Bir otobtis her durakta 4 kisi indiriyor ve 2 | 17- Bir tren saatte 50 km hizla ilerliyor. Trenin
kisi aliyor. Baslangicta otobiiste 16 kisi var. 3 | 3 saat icinde kag kilometre yol aldigini bulunuz.

durak sonra otobiiste kac kisi kalir”?

18- Bir ailenin 2 tane cocuklar var. Bu
13- Ali'nin cebinde 10 adet 25 kurus ve 7 adet 1

TL var. Toplam kag kurus var?

cocuklarin yaslar srasiyla 9 ve 7. Yaslan

toplami kactir?

[@sadebgretmen]

14- Bir kitap 90 sayfadir. Kitabin her sayfasinda | 19- Alinin cebinde 8 adet 50 kurus ve 6 adet
6 paragraf var ise toplam ka¢ paragraf var? 25 kurus var. Toplam kac TL var?

15- Bir sinifta 20 &grenci var ve her 8grenci | 20- Bir ailenin 3 ¢ocuklan var. Bu cocuklarin
giinde ortalama 3 defa gilerse, sinifta giinde | yaslan srasiyla 8, 6 ve 4. ise igliniin yaslar

kac gilen ytiz olur? toplami kactir?
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1. Soru: Bir ciftlikte 15 inek ve tavuk var. Toplam | 6.Soru: Bir parkta toplam 18 kus var. Bu kuslarin
bacak saysi kactr? - Cevap: Toplam bacak | 3'te 1i serce, geri kalani giivercin. Kac gtivercin
sayisi 15 inek * 4 + 15 tavuk * 2 = 90 bacak. vardir’?
Cevap: Giivercin sayisi 18 kus - 18 kus / 3 =18
-6 =12
2. Soru: Bir otoblis her durakta yari yarya
bosalmaktadir. Otobiisiin baslangicta 32 yolcusu | 7. Soru: Bir markette 12 meyve sepeti var. Her
vardir. Kag durak sonra otobiisiin icinde sadece | sepetin icinde 5 elma, 3 muz ve 4 portakal
sofor kalmis olur? - Cevap: S durak. bulunuyor. Toplamda kag meyve var?
Cevap: Toplam meyve sayssi 12 sepet * (5 elma
+ 3 muz + 4 portakal) =12 * 12 = 144,
3. Soru: Bir kitapta 50 sayfa var ve her sayfa 4
bélime ayrilmis. Kitabin kag bélimi var? - | 8.Soru: 24 saat icinde 3 defa kus sesi duyan

Cevap: Kitaptaki bélim sayst SO sayfa * 4 | birinin giinde ortalama ka¢ kez kus sesi

bélim/sayfa = 200 bslim. ? duydugunu tahmin edebilirsiniz?
*5 Cevap: Giinde ortalama kus sesi sayisi 24 saat /
g 3 kez = 8 kez.

4. Soru: 28 kg elma, portakal ve muzun toplamé%_/

agrlgdrr. Elma 7 kg portakal ise 5 kgdr. | 9. Soru: Bir okulda 120 &grenci var.
Muzun agirligi kac kilogramdir? - Cevap: Muzun égrencilerin 2/5'i kiz, geri kalani erkektir. Kag
agrlg 28 kg - (7 kg + 5 kg) = 16 kg. kiz 6grenci vardir?
Cevap: Kiz 8grenci saysi 120 égrenci * 2/5 =
48.
5. Soru: Bir grup &grenci, 5 esit parcaya
béltinmis 35 cikolatay paylastiriyor. Her bir | 10.Soru: 36 ¢orap icinde 9 cift corap bulunuyor.
6grenci kac cikolata alr? - Cevap: Her bir | Bu coraplarin kac tanesi tek coraptir?

égrenci 7 cikolata alir. Cevap: Toplam tek corap saysi 36 corap - 9

Gift corap * 2 =18.
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11.Soru: Bir otobliste toplam 36 kisi var. Bu | 16.Soru: Bir seker fabrikasinda her biri 8 kg olan

kisilerin 4'te 1i otobiise binerken giines gozligli | 4 seker torbasi var. Toplam kac kilogram seker

takiyor. Kag kisi gtines gézligti takiyor? vardir?
o Cevap: Giines gozligi takan kisi saysi o Cevap: Toplam seker miktar 4 torba * 8
36 kisi *1/4 = 9. kg/torba = 32 kg.

12.Soru: Bir otoblis her durakta 4 kisi indiriyor ve | 17.Soru: Bir tren saatte SO km hizla ilerliyor.

2 kisi aliyor. Baslangicta otobiiste 16 kisi var. 3 | Trenin 3 saat icinde kac kilometre yol aldigini

durak sonra otobiiste kac kisi kalir”? bulunuz.
o Cevap: 3 durak sonra otobiiste kalan kisi o Cevap: Trenin toplam aldigi yol 3 saat *
sayisi 16 kisi - (3 durak * 2 kisi/durak) = 50 km/saat = 150 km.
16 - 6 = 10.

18.Soru: Bir aile 2 cocuklari var. Bu cocuklarin
13.Soru: Ali'nin cebinde 10 adet 25 kurus ve 7 | yaslar sirasiyla 9 ve 7. Yaslari toplami kactir?

adet 1 TL var. Toplam kac kurus var? o Cevap: Cocuklarin yaslari toplami 9 + 7

o Cevap: Toplam kurus miktari 10 adet * =16.
25 kurus + 7 adet * 100 kurus = 250 +

700 = 950 kurus.
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19.Soru: Ali'nin cebinde 8 adet 50 kurus ve 6
adet 25 kurus var. Toplam kac TL var?

14.Soru:  Bir kitap 90 sayfa. Kitabin  her o Cevap: Toplam TL miktari 8 adet * 0.50

sayfasinda 6 paragraf var. Toplam kag TL+ 6 adet*025TL=4TL+15TL
paragraf var? =55TL

o Cevap: Toplam paragraf sayisi 90 sayfa

* 6 paragraf/sayfa = 540 paragraf. 20.Soru: Bir aile 3 cocuklari var. Bu cocuklarin

yaslan sirasiyla 8, 6 ve 4. Yaslan toplami kactir’?

15.Soru: Bir sinifta 20 &8grenci var ve her o Cevap: Cocuklarin yaslar toplami 8 + 6
égrenci giinde ortalama 3 defa gilerse, sinifta +4 =18

giinde kag gilen ytiz olur?
o Cevap: Giinde toplam giilen yiiz saysi
20 o&grenci * 3 giilme/dgrenci = 60

giilen yuz.
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